

家書

不經不覺，離開了香港回到澳門工作已有 3 個多月。和我認識了一段日子的弟兄姊妹都會知道，我從前也是在澳門工作，並且跟同一僱主工作已有 20 多年。疫情前交通方便，也不用隔離，所以可以不停來回港澳，每星期回來聚會，和家人見面也沒有問題。但疫情之後，不論社會環境、隔離政策、交通配套等都出現重大變化…所以，要決定回到澳門工作，不是一個容易的決定。

雖然離開了團隊已經數年，這次回去工作性質也略有不同，但基本的工作環境，生活起居方面，都是自己熟悉的，所以沒有太大適應上問題。（不習慣動輒就做全民核酸吧！）生活上，第一件要解決的事 - 在那裡可找到教會呢？（因為我廿多年來從未在澳門返過教會）感謝主，經過一輪「行區祈禱」後，終於在距離宿舍也不遠的地方找到宣道會的其中一個聚會點，目前只是參加主日的早堂崇拜（澳門早前疫情，也停了數星期實體崇拜，今天才恢復）。不過，正因為只是單純的參與崇拜，這段日子反而更加專注，我還會帶備一本小筆記簿記錄信息重點，為自己加油加油。

這次「離開」，有很多的不捨，但有更多感恩：一直擔心丈夫阿基不懂煮食，也不大懂處理家務；幸好家務方面目前已經掌握，也有樂兒可不時回家照料他飲食；二人更常合作處理家務，到周末時亦會到其他家人家裡晚飯，以補充湯水。對於未能如往常探望家中老人家，心裡滿是愧疚；感恩早在年多前，爸爸已搬往和家姐 JOANNE 同住；老爺奶奶在生活上也有家人照料，現時也可透過電話或者訊息知道老人家近況。爸爸和奶奶反過來叫我不必擔心他們，要好好照顧自己！在此真的十分感激家人的支持及體諒！

沒法和弟兄姊妹一同在教會服侍，更有些崗位要由其他弟兄姊妹承擔，心裡既難受更覺虧欠；但上帝不單叫我們要看見彼此配搭的美善，更感動了好些弟兄姊妹也出來參與事奉，如插花，教兒童主日學…

上個月教會舉行的福音茶座，當日有 60 多人出席，即使自己沒有參與其中，也感受到神預備的恩典及對我們的祝福！

盼望澳門可以進一步縮短入境的隔離日數，那我可儘快回來和大家小聚；更希望可有回復昔日兩地往來便利的日子，即使只是周末回港，也能與家人相聚，並可以恆常回教會聚會哩！

主內：方綺慧(BILLIE)
2022/08/14